
令和５年度第６回新城市福祉従事者支援施策推進会議会議録 

 

日 時  令和５年１２月２１日（木） 

午後６時～午後８時 

場 所  市役所４階 ４－３会議室 

※委員欠席なし 

 

座長あいさつ 

12月に入り寒くなり正月が近いという実感がわくようになった。 

決めなくてはいけないことがあるため、今回、臨時に会議を開催した。 

よろしくお願いしたい。 

 

１ 報告事項 

前回会議以降の各チームの報告 

   ・魅力発信チーム 

・写真展の場所を旧レストランにした。 

・写真の募集を先日、行った。事業所へのメールや、ほいっぷネットワークを利用し依頼

した。 

・フィナーレにおいて、スライドショーを実施。詳細について現在業者と検討中。 

   ・連携推進チーム 

・昨年の福祉フェスのチラシ裏面を参考に、今回のものを作成した。修正箇所等あれば意

見をいただきたい。 

・合同職員研修について、三幸福祉カレッジの松岡千恵氏に依頼しようと考えている。昨

年と比べて現場レベルの話になりそう。タイトルは、「福祉共生社会の重要性と利用者視

点考察～あなたが福祉新時代を育てる～」とし、１時間３０分の講演を考えている。講

演内容が福祉フェスにふさわしいものか、チーム内で検討している。 

・合同職員研修について、福祉従事者が元気になれるような研修を依頼している。 

・「福祉共生社会」とあるが「地域共生社会」の誤りでないか確認する。 

 

   ・事業所支援チーム 

・６人の選考委員で選考し、７名の方が決定した。１５名枠のところ７名の応募だった。介

護関係が２人、障害関係が３人、児童関係が１人、その他１名。今後、市長決裁にて決定

し、２月２０日までには決定通知を発送したいと考えている。 

 

２ 議題 

 （１）福祉フェスの広報について 

・３月号（２月１６日発送）に掲載、原稿締切りは１月１１日。 



・エンディングは、当日、各会場の様子を写真に撮り、スライドショー的に写す。時間的には３分。 

・エンディングでは座長など挨拶はなし。影アナで「本日はありがとうございました」のナレーショ

ンで終了する。 

・広報には、１３時３０分から１６時まで小ホールでイベントがあることを載せる。イベントごと

の時間を載せない。 

・１３時３０分からオープニング。市長の挨拶もここで行う。オープニング終了次第、講演会開始。 

・旧レストランは、休憩室と表記する。 

・健康課が大会議室で行う健康体験会について、福祉フェスの一環として実施するのか、単独で実

施するのかを確認し、広報やチラシに載せる。 

・チラシには、社協の「ふくしふれあい広場」の内容と福祉フェスの内容をひとつにして載せたほう

がいい。どちらの催し物か、分かるようにしたほうがいい。 

・キッチンカーについては要検討。 

・次回の推進会議でチラシの表面の検討・修正等行う。 

・福祉フェスのサブタイトルは、昨年と同じ「わたしたちにとっての福祉」とする。 

・階層別研修の様子を撮った写真をエンディングやパネル展示で披露するのもいい。 

・こども未来課より、大会議室でスペースがあれば、子どものコーナーを設けたいとの話があった。

内容については未定。 

・文化会館の工事のため３月２１日までエレベーターが使えない。福祉機器展を３階で行う予定だ

ったが機器を運べない。工事の工期について確認する。 

 

３ チーム毎の協議 

 

 

次回は、１月１８日（木）午後６時から市役所３階 災害対策本部室３で開催。 


